

Среда, 13 октября 2021, 17:10

---

13 октября в рамках областного "Урока занятости" в школе прошло мероприятие для учащихся 9–11 классов, цель которого – помочь старшеклассникам в выборе профессии с учетом спроса рынка труда. Урок состоялся под девизом "Выбор профессии – дело серьезное".

В ходе беседы, учащиеся выяснили, какие факторы влияют на выбор профессии, упражнялись в составлении личного профессионального плана, еще раз напомнили, где можно найти нужную информацию о профессиях. С большим интересом старшеклассники просмотрели видеоролик о спросе и моде на профессии в настоящее время, а также узнали прогноз рынка труда на ближайшие 10 лет. В подготовке и проведении Урока занятости приняли участие педагоги школы и представители Российского института юстиции. [ФОТО](#)